
                                                                                                                                                    
  

                                             
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Hvězda dokumentární série Netflixu „Chirurgický řez“ míří 

do Prahy. Už tento týden zde proběhne Světový kongres 

fetální medicíny  

• Světový kongres fetální medicíny se uskuteční od 29. června do 3. července 

2025 v Kongresovém centru Praha 

• Akce do Prahy přiláká přes 3 000 lékařů a dalších odborníků zabývajících 

se zdravotním stavem nastávajících matek a jejich nenarozených dětí 

• Největší kongres zabývající se diagnostikou a léčbou plodu přiváží do Prahy 

profesor Kypros Nicolaides, otec moderní fetální medicíny, jehož kariéře se 

věnovala i dokumentární série „Chirurgický řez“ platformy Netflix. 

23. června 2025, Praha – Na přelomu června a července se Praha stane hostitelským 

městem 22. ročníku Světového kongresu fetální medicíny (World Congress in Fetal 

Medicine), na který zavítá více než 3 000 expertů z více jak stovky zemí světa, věnujících 

se zlepšení zdraví matek a jejich nenarozených dětí. Kongresu se zúčastní 

i profesor Kypros Nicolaides považovaný za otce moderní fetální medicíny, jehož práce 

i život se staly námětem jednoho z dílů dokumentární minisérie „Chirurgický řez“ 

(Surgeon’s Cut) platformy Netflix. 

Profesor Nicolaides, který svou kariéru zasvětil výzkumu možností, 

jak včas identifikovat a léčit komplikace v těhotenství, je zakladatelem Nadace fetální medicíny 

(The Fetal Medicine Foundation), jenž tento prestižní mezinárodní kongres každoročně 

pořádá. Sám profesor Nicolaides, který působí na britské King’s College London, 

je průkopníkem hned v několika oblastech perinatologie, ať už se jedná o predikci a prevenci 

komplikací v těhotenství, ultrazvukovou diagnostiku či chirurgické zásahy u plodů s vývojovými 

vadami. Právě tato témata budou, kromě jiných, na programu pražského ročníku kongresu. 

Během něho proběhne pestrá škála odborných přednášek, interaktivních workshopů a video-

prezentací chirurgických zákroků, přičemž bude kladen důraz mezioborovou diskuzi a zapojení 

účastníků do diskuzí na aktuální otázky a trendy.  

„Mezi hlavní body kongresu budou také patřit témata jako screening genetických 

abnormalit, prevence předčasných porodů a preeklampsie nebo moderní přístupy 

k vícečetným těhotenstvím a vzácným vývojovým vadám,“ přibližuje odborný program 

prof. MUDr. Pavel Calda, vedoucí Centra fetální medicíny Kliniky gynekologie, porodnictví 

a neonatologie 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Všeobecné fakultní nemocnice v Praze. 

„České lékařství má v oblasti gynekologie a porodnictví nejen dlouholetou tradici, ale česká 

perinatologie se těší i vysoké odborné úrovni. Jsem tak rád, že se nám povedlo tento prestižní 

kongres do Prahy získat, a propojit tak špičkový program s inspirativním prostředím české 

metropole. Ta má totiž ideální podmínky jak pro expertní, tak i lidskou výměnu zkušeností,“ 

doplňuje profesor Calda. 

„Pořádání Světového kongresu fetální medicíny je pro Prahu mimořádnou příležitostí, 

která pozitivně ovlivní místní odbornou komunitu, která bude mít přímý přístup ke špičkovému 



                                                                                                                                                    
  

                                             
 

vzdělávání, prostor pro navázaní mezinárodních spoluprací a výměnu know-how, 

čímž dozajista podpoří rozvoj specializovaných center fetální medicíny v České republice. 

Zároveň budeme moci prostřednictvím kongresu odprezentovat české vědecké projekty 

na globální scéně,“ dodává Roman Muška, ředitel Prague Convention Bureau, organizace, 

která je oficiálním reprezentantem Prahy pro oblast kongresového průmyslu. 

Lenka Žlebková, generální ředitelka Kongresového centra Praha, v němž se Světový 

kongres fetální medicíny na přelomu června a července uskuteční, doplňuje: 

„Dlouhodobě podporujeme vzdělávání, mezioborový dialog a vytváření prostoru pro sdílení 

inovativních poznatků. Je nám ctí hostit takto výjimečnou událost, která propojuje špičkovou 

vědu s hluboce lidským posláním péče o život v jeho nejranější fázi. Díky výborné pověsti naší 

perinatální medicíny se podařilo kongres přivést do České republiky vůbec poprvé 

a očekáváme účast více než 3 500 odborníků z celého světa. Kongres mladým lékařům dává 

příležitost učit se od největších kapacit oboru a přinese cenné poznatky, které mohou zásadně 

přispět ke zkvalitnění péče o těhotné ženy i jejich nenarozené děti. Věříme, že inspirativní 

prostředí KCP poskytne ideální zázemí pro odbornou výměnu, nové impulzy i budování 

mezinárodních vazeb.“ 

 

 

O Prague Convention Bureau 

 

Prague Convention Bureau (PCB) je neziskovou společností, která byla založena v roce 2008. 

Organizace působí jako oficiální reprezentant Prahy v oblasti kongresového průmyslu s cílem 

propagovat hlavní město jako jednu z předních evropských kongresových destinací. Spolu s českými 

orgány cestovního ruchu, dalšími partnery a členskými subjekty nabízí účinnou pomoc při pořádání 

konferencí, setkání, seminářů, výstav nebo motivačních akcí v Praze. 

 

Pro další informace, prosím, kontaktujte: 

Hana Krejbichová,  

Head of Communications,  

Tel.: +420 224 284 268, mob.: +420 727 961 476 

E-mail: hana.krejbichova@pragueconvention.cz  
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